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Анотація. Мета полягає в дослідженні мінімалістичного дизайну як інстру-
менту формування сучасного фірмового стилю та бренд-айдентики, аналізі ос-
новних принципів і тенденцій його застосування в Україні та світі, а також ви-
значенні ключових елементів, що підвищують упізнаваність, функціональність 
бренду.

Методологія. Дослідження проводилося шляхом аналізу наукових пу-
блікацій, огляду фірмового стилю українських брендів (Ukraine NOW, Дія, 
Monobank, Bevza, Ksenia Schnaider, Frolov, DZHUS, Poustovit та ін.), а також ві-
зуального аналізу логотипів, бренд-айдентики та вебінтерфейсів. Основними 
методами були: аналіз літератури для визначення принципів мінімалізму, порів-
няння українських та зарубіжних підходів, а також систематизація практичних 
прикладів для оцінки впливу мінімалістичних рішень на впізнаваність бренду та 
користувацький досвід.

Результати. Виявлено, що використання простих геометричних форм, об-
меженої кольорової палітри та чистої типографіки підвищує впізнаваність бренду, 
полегшує сприйняття інформації та створює сучасний професійний образ ком-
панії. На основі аналізу фірмового стилю українських брендів, обґрунтовано, що 
мінімалізм ефективно поєднує естетику з функціональністю та дає змогу адапту-
вати візуальний стиль до різних платформ й аудиторій. Підтверджено, що сучасні 
бренди успішно застосовують мінімалізм для формування впізнаваного образу, 
адаптованого до потреб цифрових та офлайн-платформ.

Наукова новизна. Уперше здійснено комплексне порівняння українських 
кейсів фірмового стилю з урахуванням локальних культурних мотивів, що дає 
змогу визначити універсальні принципи мінімалізму та напрями його адаптації до 
українського ринку.

Практична значущість дослідження полягає у визначенні рекомендацій 
щодо застосування мінімалістичних рішень у бренд-айдентиці з урахуванням ло-
кальних культурних особливостей.

Ключові слова: мінімалізм, графічний дизайн, фірмовий стиль, шрифт, колір, 
айдентика, логотип, український брендинг, культурна спадщина.
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ВСТУП
Мінімалізм є одним із провідних напрямів 

сучасного графічного дизайну, що характери-
зується простотою форм, обмеженою кольо-
ровою палітрою та чіткою структурою ком-
позицій. Він виник як реакція на надмірність 
декоративних стилів XX століття і став відпо-
віддю на потребу у функціональності, чистоті 
та ефективності візуальної комунікації. Поява 
мінімалізму була пов’язана зі змінами в соці-
ально-культурному контексті: розвитком тех-
нологій, поширенням цифрових медіа та гло-
балізацією культурних практик.

Сучасний мінімалізм не обмежується 
лише естетикою – він виконує практичну 
функцію у сфері брендингу, вебдизайну, дру-
кованих видань та інтерактивних платформ. 
Простота композицій і лаконічність форм 
сприяють легкому сприйняттю інформації, під-
вищують упізнаваність брендів і полегшують 
взаємодію користувача з продуктом.

В Україні мінімалізм почав активно роз-
виватися з початку 2000-х років. Спершу він 
проявлявся в логотипах, упаковках та ре-
кламних матеріалах, поступово інтегруючись 
у вебдизайн, мобільні застосунки та друковані 
медіа. Вітчизняні дизайнери адаптують гло-
бальні тенденції під український контекст, до-
даючи національні мотиви та символи. Це дає 
змогу створювати унікальні продукти, які вод-
ночас відповідають міжнародним стандартам. 

Мінімалістичний дизайн сьогодні є од-
нією з ключових тенденцій у сфері графіч-
ного, цифрового та брендового дизайну, що 
зумовлює необхідність детально дослідити 
його принципи та практичне застосування. 
Актуальність проблеми пов’язана з постійним 
зростанням інформаційного потоку, який 
сприймає сучасна аудиторія, та необхідністю 
створювати візуальні комунікації, що легко 
сприймаються, водночас залишаючись функ-
ціональними та естетично привабливими. 
Простота форм, чітка типографіка, обмежена 
кольорова палітра та баланс між елементами 
композиції забезпечують ефективність сприй-
няття інформації, покращують упізнаваність 
брендів і формують сучасний фірмовий стиль.

Проблематика полягає в балансуванні 
між прагненням до простоти та необхідністю 
зберегти унікальність і культурну автентич-
ність бренду. Надмірне спрощення може при-
звести до стандартизації дизайну, втрати інди-
відуальності компанії та зниження емоційного 
впливу на аудиторію. Для українських ком-
паній ця проблема є особливо актуальною, 
оскільки вони прагнуть поєднати міжнародні 
дизайнерські практики з локальним куль-
турним кодом.

АНАЛІЗ ПОПЕРЕДНІХ ДОСЛІДЖЕНЬ
Огляд літератури дає змогу детально 

дослідити розвиток мінімалістичного дизайну 
в Україні та світі, виявити основні принципи, 
глобальні тенденції та локальні особливості, 
а також окреслити напрями його застосування 
у формуванні фірмового стилю та бренд-ай-
дентики. Аналіз джерел містить наукові дослі-
дження, професійні публікації, методичні ма-
теріали та приклади практичних кейсів, що 
створює комплексне уявлення про роль мі-
німалізму у сучасному графічному та цифро-
вому дизайні. Українські дослідження демон-
струють поступову еволюцію мінімалістичного 
підходу від класичних графічних рішень до ін-
теграції локальних культурних кодів у сучасну 
айдентику. Н. Сбітнєва [8] обґрунтувала, 
що невербальні засоби (форма, колір, ритм) 
в межах айдентики безпосередньо впливають 
на швидкість зчитування повідомлень; реко-
мендовано редукцію другорядних деталей. 

У роботі авторів С. Подлевського та ін. [7] 
виявлено, що мінімалізм у сучасному україн-
ському дизайні є не лише стилістичною тен-
денцією, а й способом оптимізації візуальної 
комунікації. Дослідники відзначають, що клю-
чові ознаки цього напряму – лаконічність 
форм, стримані кольорові гами, композиційна 
рівновага та використання «порожнього про-
стору» – забезпечують чіткість і зрозумілість 
дизайнерських рішень. Особливу увагу приді-
лено зв’язку мінімалізму з глобальними куль-
турними процесами та його адаптації до укра-
їнського контексту. Автори підкреслюють, що 
у фірмовому стилі та графічній айдентиці за-
стосування мінімалістичних принципів сприяє 
формуванню впізнаваності бренду, а також 
робить дизайн універсальним і придатним до 
відтворення в різних медіа. О. Колісник та 
ін.  [16] виявили, що лінія як виражальний 
засіб дає змогу створювати динамічні, але ла-
конічні повідомлення для digital-носіїв, сумісні 
з підходами мінімалізму. В. Мулкохайнен [6] 
обґрунтувала, що розвиток книжкового ди-
зайну в Україні від 1950-х до 2020-х років ха-
рактеризується становленням національного 
стилю, який поєднує графіку, проєктну куль-
туру та інноваційні методи подання – від тра-
диційних видань до інтерактивних форматів. 
У роботі І. Сіваш [9] виявлено, що інтеграція 
етномотивів у рекламну айдентику ефективна 
за умови семіотичної вивіреності та стрима-
ного, «мінімалістичного» подання – тоді збе-
рігається автентичність без перевантаження. 
А. Л. М. Ван ден Бош та ін. [25] довели, що 
управління корпоративною візуальною іден-
тичністю в різних секторах спирається на стан-
дарти та послідовність елементів; простота 
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полегшує масштабованість CVI. П. Хендерсон, 
Ж. Кот [15] обґрунтували, що прості, семан-
тично релевантні логотипи мають кращі по-
казники впізнаваності й оцінок бренду. 

Аналіз сучасних досліджень і практик 
у сфері дизайну демонструє багатовектор-
ність його розвитку – від історичних студій до 
впровадження інновацій. У роботі М. Протас, 
Н. Булавіної та І. Іщенко [22] виявлено, що 
мистецька уява відіграє ключову роль у пе-
реосмисленні процесу національного будів-
ництва в умовах війни в Україні. Автори 
вказують, що художні практики не лише ві-
дображають, а й формують колективну уяву 
української нації. С. Лі та Т. Булгакова [18] 
дослідили теорію «атмосферної естетики» 
в контексті екологічного дизайну тради-
ційних китайських сіл, підкреслюючи зна-
чення емоційного сприйняття простору. Ю. Ї 
та А. Дубрівна [29] висвітлюють стилістичні 
особливості дизайну афіш кіностудії Сіань, ак-
центуючи на культурному спадкоємстві візу-
альних засобів. З. Чжанг та І. Чуботіна [30] 
проаналізували роль інтерактивності у візуаль-
ному комунікаційному дизайні, зазначаючи, 
що інтерактивні елементи суттєво підвищують 
ефективність сприйняття інформації в ди-
зайні. С. Бердинських [1] розглядає колаж як 
інструмент або форму професійного мислення 
в дизайні, обґрунтовуючи його значення в ге-
неруванні творчих ідей. О. Діденко [3] ана-
лізує рекламне відео як синтез медіа в умовах 
війни, демонструючи, як воєнна реальність 
трансформує художнє повідомлення й есте-
тичну форму. Н.  Лоза та А. Носенко [5] до-
сліджують образ сім’ї в тематичному живо-
писі народного художника України Адольфа 
Лози, підкреслюючи символічне значення ро-
динної тематики в українському мистецтві. 
Т. Бойко [11] розглянула вплив мінімаліс-
тичного підходу на графічний дизайн укра-
їнських брендів. Авторка зазначає, що міні-
малізм стає дедалі поширенішим у візуальній 
айдентиці, оскільки дає змогу створювати 
простіші та зрозуміліші для споживачів образи 
брендів. У роботі Ц. Лю, Т. Кротової, О. Єжової 
та К. Пашкевич [19] проаналізовано викори-
стання традиційних китайських візуальних 
кодів – орнаментів, слів, кольорів у логотипах. 
Автори підкреслюють, що вдале поєднання 
спадковості й інновацій у дизайні забезпечує 
впізнаваність і культурну глибину сучасних 
брендів. Такий підхід до синтезу культурних 
символів простежується й у статті О. Єжової, 
К.  Пашкевич та ін. [28], де проаналізовано 
айдентику бейсбольних команд у США, Китаї 
та Україні. Дослідники визначили характерні 
риси логотипів – від форм і кольорових схем 

до використання національних культурних об-
разів – та запропонували авторську розробку 
корпоративного стилю клубу. Це підкреслює 
тенденцію, коли сучасний дизайн, спираю-
чись на культурні першоджерела, створює 
переконливі й водночас сучасні візуальні рі-
шення. З огляду на це, дослідження естетики 
мінімалізму в сучасному українському графіч-
ному дизайні дає змогу виявити, як глобальні 
тенденції поєднуються з національною куль-
турною традицією, формуючи нову візуальну 
мову, що відповідає потребам сьогодення. 
Загалом, у сучасних концепціях дизайну про-
стежується орієнтація на простоту, чіткість, 
контраст, культурну автентичність і відпо-
відність глобальним стандартам. Більшість 
авторів відзначають роль білого простору, 
контрасту, чіткості композиції та обмеженої 
кольорової палітри, а також інтеграцію ло-
кальних культурних мотивів для створення 
унікальної айдентики, що відповідає світовим 
стандартам.

МЕТА
Завданням дослідження є системати-

зація теоретичних підходів до мінімалістич-
ного дизайну, виявлення його ключових 
принципів та тенденцій, а також аналіз прак-
тичних кейсів фірмового стилю українських 
брендів. Особлива увага приділяється оцінці 
ролі мінімалізму у формуванні фірмового 
стилю, створенні емоційного зв’язку з корис-
тувачем і забезпеченні впізнаваності бренду. 
Дослідження передбачає вивчення кольорової 
палітри, типографіки, композиційних рішень 
та інтерактивних елементів як основних ін-
струментів мінімалістичного дизайну, що дає 
змогу поєднати естетику, функціональність 
і локальну унікальність.

РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ
Результати дослідження показують, що 

сучасні українські бренди активно застосо-
вують мінімалістичний підхід для формування 
впізнаваного фірмового стилю, поєднуючи 
прості форми, обмежену кольорову палітру 
та чисту типографіку з локальними мотивами. 
Мінімалістичний дизайн в Україні активно ви-
користовують у створенні логотипів, фірмових 
стилів, упаковки та цифрових продуктів, по-
єднуючи простоту форм, обмежену кольорову 
палітру та чітку типографіку. 

Усі наведені приклади демонструють, 
що українські дизайнери успішно інтегрують 
мінімалістичні принципи у створення сучас-
ного фірмового стилю, що поєднує естетику, 
функціональність та культурну автентичність. 
Використання простоти форм, обмеженої 
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кольорової палітри та чіткої типографіки дає 
змогу підвищити впізнаваність брендів, ефек-
тивність комунікацій та комфорт користувачів 
у цифровому та друкованому середовищі .

Українські бренди активно використо-
вують мінімалізм як засіб міжнародної впізна-
ваності (Ukraine NOW, Дія, Mono).

У сфері моди та предметного дизайну він 
стає естетичною концепцією, яка поєднує про-
стоту з вишуканістю (Bevza, Ksenia Schnaider, 

Таблиця 1.
Логотипи українських брендів у стилі мінімалізм

Назва бренду Особливість мінімалізму Логотип
1 3 4

Ukraine NOW

Державний бренд. Простий 
шрифт Yermylov Bold, жов-
то-синя кольорова гама та 
змінні іконки. Приклад адаптив-
ного мінімалізму. Рис. 1. Логотип державного бренду Ukraine NOW [24]

Monobank
Лаконічний шрифтовий ло-
готип із мінімальною палітрою. 
Підкреслює технологічність та 
простоту.

Рис. 2. Логотип мобільного банку Monobank [20]

Дія
Стримана айдентика, що містить 
лише шрифтовий напис. Мі-
німум деталей.

Рис. 3. Логотип державного порталу «Дія» [4]

It’s all about 
U (тур. бренд 
України)

Туристичний логотип України. 
Використання однієї літери «U» 
як головного елемента, що пер-
соналізує ідею бренду.

Рис. 4. Туристичний логотип України «It’s all about U» [2]

Bevza
Модний бренд. Чисті лінії, ней-
тральні кольори, мінімалізм як 
естетика стриманості.  

Рис. 5. Логотип українського модного бренду Bevza [10] 

Ksenia Schnaider 

Використання академічних 

форм, простих композицій і 

лаконічних шрифтових рішень. 
 

Рис. 6. Логотип українського бренду Ksenia Schnaider [17] 

Frolov 

Гармонія класики й мінімалізму, 

використання стриманої палітри 

та чистої геометрії. 
 

Рис. 7. Логотип модного бренду Frolov [14] 

DZHUS 

Експериментальні конструкції, 

але з мінімалістичною графікою. 

Наголос на формі й силуеті. 
Рис. 8. Логотип бренду DZHUS у стилі мінімалізму [13] 

Poustovit 

Простота форм і кольору, 

універсальний логотип, який 

легко масштабується. 

 
Рис. 9. Логотип українського бренду Poustovit [21] 

Total White 

Мінімалістичний логотип та 

айдентика, що базуються на 

чорно-білій палітрі. 

Використання чистої геометрії і 

відсутність зайвих деталей 

підкреслює сучасність бренду та 

створює відчуття простору й 

легкості. 
 

Рис. 10. Логотип бренду предметного дизайну Total White [23] 

Why Me 

Лаконічний логотип чоловічого 

бренду, виконаний у строгій 

типографіці з обмеженою 

кольоровою гамою. Підкреслює 

стриманість та елегантність, 

відповідає концепції сучасного 

мінімалістичного чоловічого 

стилю. 

 
Рис. 11. Логотип чоловічого бренду  

Why Me [26] 

Рис. 5. Логотип українського модного бренду Bevza [10]

Ksenia Schnaider
Використання академічних 
форм, простих композицій і ла-
конічних шрифтових рішень.
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Why Me [26] 

Рис. 6. Логотип українського бренду Ksenia Schnaider [17]

Frolov
Гармонія класики й мінімалізму, 
використання стриманої палітри 
та чистої геометрії. Рис. 7. Логотип модного бренду Frolov [14]

DZHUS
Експериментальні конструкції, 
але з мінімалістичною графікою. 
Наголос на формі й силуеті.

Рис. 8. Логотип бренду DZHUS у стилі мінімалізму [13]

Frolov, DZHUS) деталей на користь універ-
сальності, читабельності та символічності.

Аналіз логотипів українських брендів 
у стилі мінімалізму наведено в таблиці 1.

Аналіз цих прикладів підтверджує, що 
українські бренди успішно застосовують мі-
німалістичний підхід у формуванні фірмового 
стилю. Основні елементи – прості форми, об-
межена кольорова палітра, чиста типографіка 
та інтеграція локальних мотивів – створюють 
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1 2 3

Poustovit
Простота форм і кольору, уні-
версальний логотип, який легко 
масштабується.

Рис. 9. Логотип українського бренду Poustovit [21]

Total White

Мінімалістичний логотип та ай-
дентика, що базуються на чор-
но-білій палітрі. Використання 
чистої геометрії і відсутність 
зайвих деталей підкреслює су-
часність бренду та створює від-
чуття простору й легкості.

Рис. 10. Логотип бренду предметного дизайну  
Total White [23]

Why Me

Лаконічний логотип чоловічого 
бренду, виконаний у строгій 
типографіці з обмеженою ко-
льоровою гамою. Підкреслює 
стриманість та елегантність, 
відповідає концепції сучасного 
мінімалістичного чоловічого 
стилю.

Рис. 11. Логотип чоловічого бренду Why Me [26]

Coosh

Айдентика бренду аксесу-
арів для жінок, що починав з 
Instagram. Логотип відрізня-
ється простими формами та 
ніжною кольоровою гамою, що 
підкреслює жіночність, легкість 
і функціональність виробів.

Coosh 

Айдентика бренду аксесуарів для 

жінок, що починав з Instagram. 

Логотип відрізняється простими 

формами та ніжною кольоровою 

гамою, що підкреслює 

жіночність, легкість і 

функціональність виробів. 

 
Рис. 12. Логотип бренду аксесуарів Coosh [12] 

YAKUSHA / 

FAINA 

Мінімалістична айдентика в 

предметному дизайні: геометрія, 

чорно-біла палітра, 

скульптурність.  
Рис. 13. Логотип студії дизайну YAKUSHA / FAINA [27] 

 

Аналіз цих прикладів підтверджує, що українські бренди успішно 

застосовують мінімалістичний підхід у формуванні фірмового стилю. 

Основні елементи – прості форми, обмежена кольорова палітра, чиста 

типографіка та інтеграція локальних мотивів – створюють упізнаваний, 

сучасний та функціональний дизайн. 

 

ВИСНОВКИ 
У результаті проведеного аналізу фірмового стилю українських брендів 

виявлено, що мінімалістичний підхід у формуванні фірмового стилю в 

Україні набуває дедалі більшої популярності та доводить свою ефективність 

у різних сферах бізнесу. Аналіз українських кейсів показав, що простота 

форм, обмежена кольорова палітра та чиста типографіка забезпечують 

високий рівень упізнаваності бренду, полегшують сприйняття інформації та 

створюють сучасний і професійний імідж компаній. Водночас інтеграція 

Рис. 12. Логотип бренду аксесуарів Coosh [12]

YAKUSHA / FAINA
Мінімалістична айдентика в 
предметному дизайні: геоме-
трія, чорно-біла палітра, скуль-
птурність. Рис. 13. Логотип студії дизайну YAKUSHA / FAINA [27]

Продовження таблиці 1.

упізнаваний, сучасний та функціональний ди-
зайн.

ВИСНОВКИ
У результаті проведеного аналізу фір-

мового стилю українських брендів виявлено, 
що мінімалістичний підхід у формуванні фір-
мового стилю в Україні набуває дедалі більшої 
популярності та доводить свою ефективність 
у різних сферах бізнесу. Аналіз українських 
кейсів показав, що простота форм, обмежена 
кольорова палітра та чиста типографіка за-
безпечують високий рівень упізнаваності 
бренду, полегшують сприйняття інформації 
та створюють сучасний і професійний імідж 
компаній. Водночас інтеграція локальних 
культурних елементів дає змогу зберегти уні-
кальність бренду та формувати зв’язок з ау-
диторією на емоційному рівні.

Огляд 13 українських прикладів фірмо-
вого стилю підтверджує, що сучасні бренди 
успішно застосовують мінімалістичні прин-
ципи для формування впізнаваного об-
разу, адаптованого до потреб цифрових та 

офлайн-платформ. Основні тенденції міс-
тять використання простих геометричних 
форм, обмеженої кольорової палітри, чи-
стих беззасічкових шрифтів та інтеграцію 
локальних або культурних мотивів, що ро-
бить дизайн одночасно функціональним 
й унікальним. Так, мінімалістичний дизайн 
у фірмовому стилі є ефективним інстру-
ментом сучасного брендингу, що дає змогу 
поєднувати естетику, практичність та куль-
турну автентичність, забезпечуючи високий 
рівень впізнаваності й ефективності комуні-
кацій. Водночас його успішне застосування 
вимагає ретельного балансування між про-
стотою та унікальністю, щоб уникнути ри-
зику стандартизації та втрати індивідуаль-
ності бренду.
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ABSTRACT

Yezhova O., Mosiychuk P., Yakubova M. Aesthetics of minimalism 
in contemporary Ukrainian graphic design

Purpose. The aim of the study is to explore minimalist design as a tool for 
shaping modern corporate style and brand identity, to analyze the main principles 
and trends of its application in Ukraine and worldwide, as well as to identify the key 
elements that enhance brand recognition and functionality.

Methodology. The research was conducted through the analysis of scientific 
publications, a review of the corporate style of Ukrainian brands (Ukraine NOW, 
Diia, Monobank, Bevza, Ksenia Schnaider, Frolov, DZHUS, Poustovit, etc.), and visual 
analysis of logos, brand identities, and web interfaces. The main methods included 
literature analysis to define the principles of minimalism, comparison of Ukrainian 
and international approaches, and systematization of practical cases to evaluate the 
impact of minimalist solutions on brand recognition and user experience.

Results. It was found that the use of simple geometric shapes, a limited color 
palette, and clean typography increases brand recognition, facilitates information 
perception, and creates a modern professional company image. Based on the anal-
ysis of Ukrainian brand identities, it was substantiated that minimalism effectively 
combines aesthetics with functionality and allows the adaptation of visual style to 
different platforms and audiences.

Scientific novelty. For the first time, a comprehensive comparison of Ukrainian 
corporate style cases was carried out with consideration of local cultural motifs, which 
made it possible to determine universal principles of minimalism and directions of its 
adaptation to the Ukrainian market.

Practical relevance. The study provides recommendations for applying mini-
malist solutions in brand identity with regard to local cultural specificities.

Keywords: minimalism, graphic design, corporate style, typography, color, 
brand identity, logo, Ukrainian branding.
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